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Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací.

Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.

A Úvodní část

AI Zřetelné vymezení do oblasti ošetřovatelství. (Které oblasti se týká?)

Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce. (Co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být
dosaženo, co nového chce autor iistit?

B Dosavadní řečení roblému

Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné
literatu . Přiměřen• očet ouži 'ch zdro•ů včetně internetu.
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci. (Kompilace má hodnotící nadhled, nejde
o mechanické v' isk z literat

C Praktická část

Cl Ošetřovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.

C2 Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetřovatelský model/kazuistika/průzkum).

D Anal ická část

Dl Analytická část má požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.

Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s
uveden' i teoretick' i zdro•i.

E Závěry a přínos pro oblast ošetřovatelství

EI Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.

Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný
materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení
rizik...

F Prezentace (formální úroveň práce)

Uplnost obligátních náležitostí -- jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí
FI a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová

slov rozsah, ro orcionalita...

F2 Cizojazyčná verze abstraktu —jazyková úroveň
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Vyplňuje pouze vedoucí práce.



F3 Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů, dostačující počet zdrojů). x

Komentář:

Tématem této bakalářské práce je ošetřovatelská péče o bariatrického pacienta Autorka výstižně a citlivým způsobem popsala problematiku

péče o obesni pacienty ať už po stránce zdravotni tak neopomněla zmínit i psychickou stránku pacienta, která hraje nezastupitelnou roli

v boji pacienta s obezitou. Jsou popsány možné zdravotní komplikace související s obesitou i omezení v běžném živote, které obézním lidem

ztrpčuji běžné životní situace. V úvodu zajímavým způsobem zmiňuje symboly krásy a ideální postavu tak jak byla vnímaná lidskou

společností v různých dobách. Chirurgická terapie obezity je popsána velice svědomitě, zmíněny jsou nejčastější operace prováděné ve světč

a potažmo na našem pracovišti. Popisuje základní dělení typů operací a přinos jednotlivých typů pro pacienta

Jedním z Cílu práce bylo popsat ošetřovatelskou péči o obézni pacienty v předoperačním období, pooperačně a hlavně postoperační

sledování. Autorka vychází z bohatých osobních zkušenosti (denní péče o pacienty) na našem odděleni. Zajímavé jsou výsledky dotazníku

(návrat 75% je ideální). Vzhledem k tomu, že data jsou sbírána s odstupem I roku od operace a dotazníky jsou anonymní — poskytují tak

neocenitelnou zpětnou vazbu pro nás lékaře o tom, jak pacienti vnímají sami sebe po operaci, zda operace splnila jejich očekávání,

eventuálně obtiže po operaci a životní změnu pokud nastala. Bezesporu se jedná o velký přinos pro lékařskou praxi vzhledem k tomu, že řada

pacientů by otevřeně nepřiznala některé své poznatky či zkušenosti (např. negativní) lékařům. Vysoce hodnotím jednak návratnost dotazníku,

trefné otázky mapující pooperační období v průběhu roku tak především poctivou a mravenčí práci při jejich vyhodnocování. Veškeré

výsledky mají slovni, ale i přehledné grafické hodnoceni. V práci byly použity i schémata a obrázky jednotlivých typů operací. které doplňují

text. Autorka použila citace z. odborné literatury, která patří k tem nejnovějším. která v tomto oboru v posledních letech vyšla.

V závěru autorka zmiňuje pozitivní přinos chirurgie v péči o obézní pacienty, které získala vyhodnocenim dotazníků.

Práce je psána velice srozumitelně a čtivě —je jistě přínosem nejen pro zdravotníky, ale i pro laickou veřejnost. Výsledky dotazníkové akce,

jak jsem zmínila výše, bych ráda použila se svolenim autorky k prezentaci na světovém kongresu bariatrické chirurgie na podzim tohoto

roku.

Práci k obhaiobě:
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